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Ljubljana, 7. januar 2025 – Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? in državni svetnik Luka Steiner
sta se udeležila tradicionalnega letnega dogodka Inštituta za strateške rešitve, s katerim so obeležili izdajo
revije The Adriatic: Strategic Foresight 2025. Ob tej priložnosti je predsednik DS RS sodeloval v uvodnem
pogovoru Izzivi evropskih generacij.

V pogovoru z direktorjem Inštituta za strateške rešitve Tinetom Kra?unom je predsednik DS RS Marko Lotri
? spregovoril o klju?nih izzivih, s katerimi se soo?ajo sodobne evropske družbe. Razprava je temeljila na
problematiki odseljevanja mladih, strategijah za zadržanje kreativne in kriti?ne mase v državi ter pomenu
decentralizacije, ki omogo?a ve?jo vklju?enost vseh generacij. 

Lotri? je v pogovoru izpostavil, da moramo krepiti konkuren?nost, saj so slovenska podjetja so že od nekdaj
motor gospodarskega razvoja in temelj družbene blaginje. Velik poudarek je dal tudi energetski suverenosti,
ki je klju?ni dejavnik, ki omogo?a tehnološki razvoj, posledi?no pa tudi velike spremembe v družbi. Za
nadaljnji razvoj celotne države je po njegovem mnenju bistvena regionalizacija. Pokrajine so temelj za
enakomeren razvoj države in bi prinesle ve? konkretnih koristi: uveljavitev na?ela subsidiarnosti – odlo?anje
bližje prebivalcem in ve?ja politi?na odgovornost, ve?ja avtonomija regij pri na?rtovanju in izvajanju
projektov, prilagojenih lokalnim potrebam, boljše koriš?enje EU sredstev, omejitev bega možganov,
zmanjšanje centralizacije in hitrejši upravni postopki, izboljšanje infrastrukture in storitev, je izpostavil.  
V povezavi z naslavljanjem demografije, ki se razteza dale? preko vprašanja pokojninskega sistema, je Lotri?
spomnil, da je treba ustvariti pogoje, ki bodo omogo?ili zadržanje talentiranih mladih strokovnjakov v
Sloveniji, privabili visoko kvalificirane kadre iz tujine ter spodbudili tesnejše sodelovanje podjetnikov in
raziskovalcev za razvoj inovativnih rešitev. Celovita reforma pokojninskega sistema mora zato zajemati tudi
klju?ne demografske izzive, kot so staranje prebivalstva, upadanje rojstev in zmanjševanje delovno aktivnega
prebivalstva, kar je skupen izziv za celotno EU. Brez jasnih ukrepov za spodbujanje mladih družin – na
primer izboljšanje dostopnosti stanovanj, otroškega varstva in finan?nih spodbud za starševstvo – bo težko
zagotoviti vzdržen pokojninski sistem na dolgi rok, je poudaril.
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